GS Lamme

GS Lamme_GTS-Eva_Erzb ()
Erfasste Fragebodgen = 96

NLQ

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
40% 30% 20% 10% _
Fragetext Linker Pol Rechter Pol n=Anzahl o
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4
Skala Histogramm
1. Allgemeine Angaben
'Y Mein Kind besucht die ... Klasse.
Y — 26
() 13.5%
2 Mein Kind ist an folgenden Tagen im Ganztag:
Montag ( ) 86.5% n=96
Dienstag ( ) 85.4%
Mittwoch [ ) 55.2%
Donnerstag ( 92.7%
2. Mittagessen
. . ! . 15,8% 31,6% 48,4% 4,2%
> Mein Kind findet das Mittagessen lecker. tift nicht zu — wift zu =9
! s=0,8
E.=1
1 2 3 4
. . . . 13,7% 31,6% 41,1% 13,7%
2 Mein Kind wird in der Schule satt. wift nicht zu 1 wift zu =95 &
' §=0,9
E.=1
1 2 3 4
. . . . 10,1% 17,7% 45,6% 26,6%
*3 Mein Kind kann in angenehmer Atmosphare tift icht zu ] 1 : tift zu AN
essen. ! 5509
E.=17
1 2 3 4
3. Lernzeit/Hausaufgaben
. . . . 4,2% 9,4% 32,3% 54,2%
* Mein Kind hat die Hausaufgaben erledigt, wenn tift icht zu P — wift zu =9
es nach Hause kommt. ' $=0.8'
1 2 3 4
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32)

Die Hausaufgabensituation ist durch den

5,8%

50%

trifft nicht zu i trifft zu =
i mw=3,2
Ganztag entspannter. s=0.8
1 4
. . . . . 8,6% 34,4%
3 Ich fuhle mich Uber die Hausaufgaben meines wift nicht zu wift zu =93 o
Kindes informiert. =1, ’
1 4
4. Ganztag allgemein
. . . 5,2% 51%
“" Mein Kind geht gerne in den Ganztag. wiff nicht 2u ; ifitzu =05
s=0,9
1 4
. . 24,5% 22,3%
*2 Mein Kind hat durch den Ganztag neue tift icht zu wift zu o4 .
Freunde gefunden. E:Jéf
1 4
43) . . . 4,3% ,9% _
Die Angebote im Ganztag machen meinem trifft nicht zu , trifft zu N2
Kind Spal3. s=0,8
E.=3
1 4
. . 23,6% 3%
*9 Mein Kind hat durch den Ganztag neue wift nicht zu wift zu i
Interessen entwickelt. E=_1,71’
1 4
. .. 20% 8,4%
*"Ich bekomme genug Informationen ber den wift nicht zu yift zu =9
Ganztag. 50,9 ’
1 4
5. Betreuungsumfang des Ganztages
. . 7,7% 42,9%
*""Ich bin mit dem Ganztagsangebot der tift nicht zu , it zu ot .
Grundschule bis 15:00 Uhr zufrieden. Z:gég’
1 4
5.2) . . 9,1% 50% B
Ich bin mit dem Angebot der Betreuung von trifft nicht zu , trifft zu e
:00 - 16: r zufrieden. s=1
15:00 - 16:00 Uhr zufried E_72’
1 4
> Die Betreuungszeiten von 7:45 - 16:00 Uhr sind ausreichend.
ja ) 82.3% n=96
nein (] 3.1%
keine Angabe C] 14.6%
4,3% 67,7%
*¥ Das Ganztagsangebot der Grundschule {rifft nicht zu —— trifft zu =93 &
erleichtert meine Berufstatigkeit. §=_,38’
1 4
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Profillinie

Teilbereich: Beratung fur Evaluation

'|' Name der/des Lehrenden: ~ GS Lamme

1 Titel der Lehrveranstaltung: GS Lamme_GTS-Eva_Erzb
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Mittagessen

21)  Mein Kind findet das Mittagessen lecker. trifft nicht zu - trifft zu =95 we2.4
22)  Mein Kind wird in der Schule satt. trifft nicht zu L‘ trifft zu =95 we2 5
23)  Mein Kind kann in angenehmer Atmosphare essen. trifft nicht zu \ trifft zu =79 w29
3. Lernzeit/Hausaufgaben
3.1) Mein Kind hat die Hausaufgaben erledigt, wenn es trifft nicht zu - trifft zu 5 B
nach Hause kommt. / n=96 mw=3,4
32) Die Hausaufgabensituation ist durch den Ganztag trifft nicht zu ,._[ trifft zu 5 B
entspannter. / n=86 mw=3,2
33) Ich filhle mich tiber die Hausaufgaben meines trifft nicht zu ._/ trifft zu 5 B
Kindes informiert. n=93 mw=2,9
{4. Ganztag allgemein
4.1)  Mein Kind geht gerne in den Ganztag. trifft nicht zu - trifft zu ~ -
///' n=96 mw=3,3
7
42)  Mein Kind hat durch den Ganztag neue Freunde trifft nicht zu < trifft zu ~ ~
gefunden. N n=94 mw=2,4
43) Dj i i i it ni \I i
g;)eaé.ngebote im Ganztag machen meinem Kind trifft nicht zu ,l/’- trifft zu =93 mw=3.2
7
44 Mein Kind hat durch den Ganztag neue Interessen trifft nicht zu e trifft zu 5 B
entwickelt. / n=89 mw=2,4
45) |ch bekomme genug Informationen tber den trifft nicht zu / trifft zu ~ ~
Ganztag. n=95 mw=2,2
5. Betreuungsumfang des Ganztages
51) Ich bin mit dem Ganztagsangebot der Grundschule trifft nicht zu - trifft zu 5 ~
bis 15:00 Uhr zufrieden. , n=91 mw=3,2
52) Ich bin mit dem Angebot der Betreuung von 15:00 - trifft nicht zu .,. trifft zu B ~
16:00 Uhr zufrieden. '\\ n=22 mw=3,1
- as Ganztagsangebot der Grundschule erleichtert trifft nicht zu e trifft zu
54) Das G bot der Grundschule erleich ifft nich \ ifit cos mwess

meine Berufstatigkeit.
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